
 

Славиться наша Лебединщина співочими талантами. Багато молодих 

виконавців вже здобули визнання на теренах міської естради. Серед них і 

Вадим Харов – учень ЗОШ №5. У свої 13 років хлопець бере активну участь у 

конкурсах і здобуває в них перемоги. Він є частим гостем міських заходів, де 

кожного разу доводить – є у нас, на Лебединщині, таланти!  

Хлопець навчається в Лебединській дитячій школі мистецтв ім. Б. Гмирі. 

Вадим не обмежується лише вокалом, також відвідує уроки гри на фортепіано.  

Школа пишається Вадимом і його артистизмом, тому на шкільних концертах 

часто можна почути його спів.  

Ще у 2013 році у Лебедині відбувся обласний фестиваль-конкурс 

української  пісні «З іменем славетного земляка», де Вадим отримав диплом 

лауреата ІІ ступеня у номінації «Солісти-вокалісти». А  пісня-переможниця 

«Золотий човник», автором якої є наш земляк, викладач музики, композитор  

В.В. Лис, була відправлена на конкурс «Подаруйте дітям пісню!» саме у 

виконанні Вадима Харова. 

 Вадим вміє не тільки проспівати пісню, додати в неї щось своє, але  

може й інтерпретувати її по-іншому, проте артистизм хлопця проявляється не 

тільки  при  виконанні пісень. По-особливому в його виконанні звучить і 

художнє слово, про що свідчать цьогорічні перемоги на міському і обласному 

етапах Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси» 

в номінації «Театральне мистецтво – Живе слово», а саме у  номінації  «Живи, 

Кобзаре, в пам’яті людській!» та у міському конкурсі читців поезій Т. Г. 

Шевченка «Палахкотить, як свічка, праведна душа Кобзаря». 



 

Щодо вокальних конкурсів, Вадима в них супроводжує не менший 

успіх. 21 березня він отримав почесне ІІ місце на обласному конкурсі народної 

пісні «Чарівні джерела». Хлопець зачарував присутніх акапельним співом пісні 

«Ой, під вишнею» та майстерним виконанням пісні на слова Т. Шевченка 

«Бандуристе, орле сизий».  

Як кажуть, артистами не народжуються, ними стають. Але якщо ще з 

народження є артистична жилка, шлях до великої сцени і слави стає дещо 

ширшим і коротшим. Тож побажаємо Вадиму подальших успіхів на творчій 

ниві!  

 


